

# 金正恩“太阳节”参拜锦绣山太阳宫



朝鲜首都平壤等地15日庆祝“太阳节”暨已故国家主席金日成诞辰101周年。

朝鲜劳动党第一书记、国防委员会第一委员金正恩15日凌晨率领高级干部到平壤锦绣山太阳宫瞻仰金日成和金正日遗体，深深鞠躬，致以“最崇高的敬意”。这是金正恩自本月1日出席朝鲜最高人民会议以来首次公开露面。

(新华网 www.xinhuanet.com)

## 新闻追踪

### 印尼一客机坠海 可能是“风切变”惹祸

□新华社专电

机组人员和航空专家说，“风切变”可能是造成印度尼西亚一架客机13日降落时坠海的原因。

“风切变”是一种空气运动现象，指风速在水平和垂直方向突然变化。航空界把“风切变”尤其是“低空风切变”视为飞行安全的大敌，对降落或起飞过程中的飞机格外危险。

印尼狮子航空公司一架波音737型客机13日在度假胜地巴厘岛机场降落时坠海，所幸无人死亡。印尼调查人员询问机组人员，得知事发时机场正下着大雨。

路透社15日援引调查人员的话报道，飞机即将着陆时，雨水遮住副驾驶视线。在距离地面数十米的空中，飞机穿过一道“水墙”。尽管大雨导致飞行员视线受阻在热带地区并非罕见，但飞机当时的飞行高度意味着机组人员几乎没有时间反应。

在看不见跑道灯或指示标志的情况下，机长决定放弃着陆，采取通常的盘旋方法。然而，这架几乎全新的飞机没有爬升，反而失去控制，坠向大海。

休·迪布利曾在英国航空公司担任机长，他告诉路透社记者：“如果遇到超过飞机承受能力的下沉气流，即使用尽全力，飞机还是会下降，无法摆脱。”

### 多国搜捕 法“最危险囚犯”

□新华社专电

法国和比利时警方14日继续搜捕前一天以爆破方式越狱的“最危险囚犯”雷杜因·法伊德，在机场和铁路站等主要交通枢纽强化监控。

鉴于塞克丁镇监狱距离比利时与法国边界只有15公里，比利时成为法国以外的重点搜捕区。

法方负责调查这一案件的检察官弗雷德里克·费夫尔说，警方现阶段仍不清楚身处狱中的法伊德通过什么渠道获得武器和炸药。

法国当局13日请求国际刑警组织协助追踪并把搜捕范围扩大到整个申根协定区。美国有线电视新闻网说，这意味着26个欧洲国家的警方将随时加入搜捕。

## 新闻分析

### 朴槿惠缘何愿意与朝鲜对话

□据 新华网北京4月15日电(记者 雷东瑞)

韩国总统朴槿惠近日出人意料地一连三次表达与朝鲜对话的愿望。

朴槿惠的表态，给“高烧”不退的半岛局势带来了“一丝凉意”。

众所周知，自半岛局势紧张以来，朴槿惠一直不“示弱”，一再表示绝不能容忍朝鲜威胁半岛和平，并不断要求朝鲜立即停止“挑衅”，放弃核实验，进行“正确的选择”。朴槿惠为

何“突然”表示愿意南北对话，态度好像来了一百八十度的大转弯呢？

其实不然。在竞选总统期间，朴槿惠就提出要进行“韩半岛信任进程”，把互不信任、对立的南北关系转化成可持续的和平关系。

然而，2月12日，即距朴槿惠就任韩国总统的前13天，朝鲜不顾国际社会的反对，进行了第三次核试验。自此，朝鲜半岛局势日益恶化。就在局势出现罕见紧张时，朴槿惠提议“举行南北对话”，实际上是兑现其

期盼的“朝鲜半岛信任进程”的开始。

朝鲜虽然宣布废止《朝鲜战争停战协定》，关闭开城工业园区，但这些除了在心理上对韩国有一定影响，并未对韩国国家安全造成实质损害。另外，朴槿惠想通过表示愿举行韩朝对话，向朝鲜和世界表明自己的对朝政策与强硬的李明博截然不同。“我的想法是通过推进‘朝鲜半岛信任进程’来构建良性循环的结构。”朴槿惠说。

(www.xinhuanet.com)

展览 展销 绝活 民俗 非遗 游艺  
百货 婚庆 香车 旅游 美食

## 万家园·南阳首届“四圣文化庙会”

4月27日—5月6日在莲花温泉举行

莲花温泉 河南 南阳 0377-6666 6666

## 招标公告

拟建办公楼一栋(约3000平方米)、钢结构厂房(约7000平方米)。有资质、有实力、有合作意向的建筑公司可报名参与投标。

电话:65798298  
15090199888

报名时间:4月16日-18日

洛阳网 www.lyd.com.cn

## 洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。